
1. Анемія у випадку хронічної ниркової недостатності обумовлена: 

А. Зниженням еритропоезу; 

Б. Підвищенням рівня сечовини в сироватці крові; 

В. Дефіцитом заліза; 

Г. Кровотечею; 

Д. Гіпопротеїнемією 

 

2. Для якої  анемії характерні: наявність в стернальному пунктаті великої  

кількості мегалобластів, затримка дозрівання гранулоцитів при нормальній 

кількості мегакаріоцитів? 

А. Залізодефіцитної;  

Б. В12-фолієво-дефіцитної; 

В. Постгеморагічної; 

Г. Віпопластичної;  

Д. Набутої гемолітичної 

 

3. Для якої анемії характерні: поєднання гемолітичної жовтяниці і 

спленомегалії? 

А. Постгеморагічної;  

Б. Хвороби Е. Маркіфава – Ф. Мікелі; 

В. Хвороби Т. Адісона – А. Бірмера; 

Г. Залізодефіцитної;  

Д. Хвороби Г. Мінковского - А.М. Шоффара 

 

4. Основною скаргою пацієнта у якого верифіковано загострення хронічної 

обструктивної хвороби легень є: 

А. Задуха експіраторного характеру 

Б. Задуха інспіраторного характеру 

В. Постійна задуха інспіраторного характеру, важкість якої наростає  

Г. Постійна задуха змішаного характеру, важкість якої наростає  

Д. Гіпертермія. 

 

5. У пацієнтів з хронічною обструктивною хворобою легень аускультативно 

вслуховуються:  

а) Везикулярне дихання; 

б) Вологі дрібноміхурцеві хрипи; 

в) Крепітація; 

г) Шум тертя плеври; 

д) Свистячі хрипи. 

 

6. Чим обумовлений больовий синдром за умов хронічного гепатиту? 

а) Застоєм жовчі в жовчних ходах; 

б) Розтяганням капсули печінки; 

в) Супутнім холециститом; 

г) Супутнім панкреатитом; 



д) Портальною гіпертензією 

 

7. Для функціональної диспепсії характерне ? 

а) Відсутність морфологічних змін шлунка;  

б) Виразки стравоходу; 

в) Виразки шлунка; 

г) Анемія; 

д) Метаплазія епітелію кардіального відділу шлунка 

 

8. Які показники із дослідження плевральної рідини вказують на ексудативний 

характер випоту. Виберіть правильне твердження: 

а) Співвідношення вмісту білка випіт/сироватка крові > 0,5; 

б) Високий вміст еритроцитів;  

в) Співвідношення вмісту білка випіт/сироватка крові < 0,5; 

г) Вміст білка < 30 г/л ; 

д) Відносна густина до 1,000 

 

9. Які величини артеріального тиску характеризують 1 ступінь артеріальної 

гіпертензії: 

а) 175/100 – 190/110 мм рт. ст.; 

б) Нижче 140/90 мм рт. ст.; 

в) 160/95 – 179/100 мм рт. ст.; 

г) 140/90 – 159/94 мм рт. ст.; 

д) Вище 200/110 мм рт. ст. 

 

10. Під час об’єктивного обстеження пацієнтки М. 54 р., верифіковано 

пульсацію сонних артерій («танок каротид»). Для якої вади серця це 

характерно: 

а) Мітральної недостатності; 

б) Аортальної недостатності ; 

в) Недостатності клапана легеневої артерії; 

г) Аортального стенозу; 

д) Мітрального стенозу 

 

11. До «малих» критеріїв системної склеродермії не належить: 

а) Остеоліз кінчиків пальців як результат ішемії; 

б) Склеродактилія; 

в) Фіброз базальних відділів легень; 

г) Проксимальна склеродермія; 

д) «Сотова легеня» на рентгенографії ОГК 

 

12. До позасуглобових проявiв, характерних для хвороби Г. Рейтера, 

вiдносяться: 

а) Кон'юнктивiт;  

б) Полiмiозит; 



в) Пiєлонефрит; 

г) Кератит; 

д) Гепатит 

 

13. У випадку якої хвороби, найчастіше верифікується лейкоцитурія? 

а) Гострий пієлонефрит; 

б) Нефротичний синдром; 

в) Гострий нефрит; 

г) Амілоїдоз нирок; 

д) Рак сечового міхура 

 

14. До виникнення яких процесів не призводить атеросклероз ниркових артерiй: 

а) Тубуло-iнтерстицiального нефриту; 

б) Атрофiї канальцiв нирки; 

в) Розростання (збiльшення кiлькостi) сполучної тканини в iнтерстицiї 

нирок; 

г) Нефросклерозу; 

д) Iнфарктiв нирки 

 


